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ZTLC TP OKATW TIPOTACELS ETUAEETE TN owoTh andvtnon
Al.H povada 1 N wooutal pe:

A.1Kgm/ s?

B. 1 Kgm/s

1Kgm

A. 1 Kgs¥m

(Movaodeg 5)

A2.2e cwpa pkpwV dlaotdoewv palac m mou npeuel mavw og Aeto opllovtio damedo
aoke{tal optlovtia duvaun F, Tng omola To HETPO HETABAAETAL UE TOV XPOVO
oUUdwWvA UE TO TMOPAKATW SLAypapua.

To owpa :

F

#




a) Kwveltal pe otabepn TaxuTNTA yla t < t1 KoL 0TNV CUVEXELO ETUTAYUVETAL OLAAQL.

B8) Kiveltal pe otabepr) emitayxuvon o€ OAn TNV dLAPKELA TNG Kivnong

y) Kveltal pe otabepn emtaxuvon yla t < t1 Kol 0TNV CUVEXELO ETUTOXUVETAL UE
OUVEXWC AUEAVOUEVN ETILTAXUVON.

0) elval akivnto yla t < t1 kat kwveltal euBUypappa KoL OMOAQ OTN CUVEXELQ.

(Movadeg 5)
A3. Ou duvapelg Spaonc- avtibpaong evepyouv:
Q)oE Eva owpa
B)oe SLapopeTIKA cwuaTa
Y)éxouv KABeTeC KATeUBUVOELC
8)n ouviotapEvn toug eivat Stddopn tou pndevog
(Movabecg 5)

A4. H cuviotapévn duvapun 2F Suvapewv opoppomwy UETAED Toug Fr & F, (1N
UNOEVIKWY)

a)elval undeév

B)oxnuartilel ywvia 6 pe tnv F

V) €xel (00 PETPO e TNV F+Fy

§)exel avtiBetn kateLBLvoN pe TNV katevBuvon tng F,

(Movabecg 5)

AS5.Na ypayete oto teTpadlo oag To ypaupa Kabe npotaong Kal Sima os kabe
ypauua tn Aé€n Zwoto, yla Tn owaotn rpotaocn, Kat tn Aé€n Adbog, yia tn AavBaopévn.

a) H woopportia evog cwpatog mou déxetal SUo duvapelg eival cuvémnetla tou Nouou
"Apdong - Avtidpaonc”
B) To Bapog evoc ocwpatog elval LETPO TNG adpAvELag TOU.
Y) Z€ éva WA TIOU KLVE(TaL EUBUYPAUUA, N CUVIOTAPEVN SUVAUN KAL N ETILTAXUVON
g€xouv avta tnv dla popa.
8) To Bapog evoc owpatog otov (8Lo tomo petaBdretal pe to LPog ou BplokeTal
QUTO Ao TNV eTupavela tng Mnc.
€)H Suvapun tou Bapouc elval mavtote KABETN 0TNV eTLPAVELA ETIAPNC.

(Movabeg 5)



©éua 20
A)lepavog aokel og kKIBwTLO katakopudn Suvaun F pe tnv enibpacn tng omolag to
KLBwWTLO
kateBaivel katakopuda e ETUTAXUVON METPOU g/2,, OToU g N eTLTAXUVON TNC
Baputntac.
i) Na eTiAEEETE TNV OWOTNA amavtnon.
Av n avtiotaon tou agpa elval apeAntea, TOTE yla To HETPO TNC duvaung F kat to
LETPO B tou Bdpouc Tou KiBwtiou toxVeL:
a) F=B/2 B) F=2B v) F=B
i) Na SikatoAoyroete TnVv emAoyr| oag.
(Movabeg 5+7,5)

B) AVo odaipec A kal B pe paleg ma= 2m kot me = m adprjvovrat amno to idto upoc h
kal Tavouv oTo £6adog UE TAXUTNTES UA KOL UB avTioTolya.la TIG TaXUTNTES TWV
odalpwv LOXVEL N oxEon:

i) ua>us ii) UA=uB iii)ua < uB

Na OlKalOAOYNOETE TNV ATIAVINON 0AC.
H avtiotaon tou agpa Bewpeitat apeAntéa.(g= 10m/s?)
(Movadeg 5+7,5)
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Ao Tov e€wotn evog kTipiou pe Uoc h=245m adrjvoule va METEL Eva owua A Kat
2s apyotepa pixvoupe amo Evav opodo tou kTipiou UPouc h' Eva deltepo cwpa B e
QPXLKN TaxuTNTA Vo = 15 m/s wote ta SUo owpata va $ptavouy oto €5adog
TaUTOXPOVA.
i)Na Bpeite To xpovo mou to cwpa A ptavel oto €5adoc.
ii)Na Bpeite to xpovo mou Ba kavel To cwua B va ptaoel oto €6adog kat to Uog h'
arod To omnolo Emece.
iii)Na BpeBouv oL TayUTNTES LE TIG omoleg Ta 2 cwpata Ba dptacouv oto £dadog.
iv)Na yivouv ta Staypappata u-t kot h-t kot yio ta U0 cwHaTa 0 KOO cUoTNUA
asOVWV.

(Movaéeg 25)



©éua 4o

Jwpoa palac m=20kg apxikd npepel mavw oe Aslo opllovtio eminedo. Tn xpovikn
otyun t=0 apyxilel va evepyel oto cwpa otabepr) optlovtia Suvapn F1=20N. Meta
amo Alyo xpovo katapyeitatl n duvaun Fy katl tnv (dla oty apxilel va evepyel mavw
0TO owla avtippornn duvaun otabepnc TG F,=5N Kal To cwua otapatd adou
Stavuoetl ouvoAlka Staotnua 40m. Na urtoAoyloeTe:
i) 2& molo onueilo tng Stadpounc apxLoe va evepyel n dSuvaun Fy;
ii) Moon elval n dlapkela tng kKivnong Tou CwWHATOC, Ao Tn OTLyUN Tou Eekivnoe
HEXPL VA undevioTel n taxLTNTA ToUu;
iii) Na yivouv ta Staypappata a-t, u-t kat x-t kat F-t.

(Movaéeg 25)



